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daraus , wie vorhin , eine Gleichung, - b
f

ad bo
ſo gibt ſich die allgemeine Formel : E 2

Man nenne 100 b ;

S = X . Fragt

man nun : Ein Fabrikant will 50 Pfund Seide färben , findet

daß er 3 Loth Farbe zu wenig hat , entſchließt ſich nur 40 Pfund

zu färben , und behält 1 Loth übrig ; wie viel hatte er Farbe ?

ſo findet man , daß er 17 Loth hatte / und auf 1 Pfund 7

Loth brauchte .

Aufgabe 17 .

§. 87 .

Eine Saͤule hatte einen 5 ½ Fuß hohen ſteinernen Fuß;

der Stamm von Holz machte die Haͤlfte der Saͤule aus ; uͤber

dem Holz war J / von Kupfer und zu oberſt von Gold / der

Saͤule. Wie hoch war die ganze Saͤule ?

Aufloöͤſung .

Die Säule ſeye hoch geweſen =

o war Stein⸗⸗S?
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Folglich die ganze Säule & 75 ＋ 5 ½ ( & 70 )
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Prüfung : Stein — 35
8Holz =◻ 17 2
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Gold — ͥ5

Die ganze Säule H235

8 m 4 0 1 V. 2Es ſeye 57 % = a ; ½% m ; 5 ⏑ ⏑ ⏑ε⏑εn d 1
ſo heißt die allgemeine Formel :

ndr
ndr mdr enłr —uvnd .

Aufgabe 13 .

§. 88 .

Wie groß waͤre des Titius Beſoldung , wenn er , ſeine
Ausgaben zu beſtreiten , jaͤhrlich noch 10 Louisd ' ors von ſei⸗
nem eigenen Vermoͤgen beyſchießen muß , und doch nicht mehr
als die Haͤlfte, 7; und ſeiner Beſoldung ausgibt ?

Aufloöͤſung .
Die Beſoldung ſeye — KX,ſo iſt
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2⁴ folglich

26 *
zuſammen 57 = Xx ＋ 10 ( K 24 )
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